

20 ИЮН 1967  
Газета № . . . .

г. Петрозаводск

# На гастролях

Наш драматический коллектив 3 июня выехал на гастроли по Карелии. В репертуаре труппы 3 спектакля: «Тяжкое обвинение» Шейнина, «Чти отца своего» Лаврентьева и «Дипломат» Алешина. В них заняты все наши артисты. Среди актеров заслуженные артисты Карельской АССР А. Хлопотов, Ю. Гришяядовский, Г. Глиноецкий, К. Лясников, Л. Прикот, артисты А. Аленева, А. Василинина, Л. Колесников, К. Филипенко, И. Дюпской, Т. Москалева, Е. Иванова, И. Румянцев, М. Мельникова, Л. Живых, В. Можяев и другие.

Позади сотни километров.

На предприятиях, в клубах лесных поселков, сел и деревень артисты встречаются со зрителями, рассказывают о творческих планах, о жизни театра.

Жители Олонецкого и Питкярантского районов уже познакомились с нашими спектаклями. Большая творческая встреча состоялась и с лесосплавщиками Ильинского рейда. Мы побывали также в Куйтежах, Мегреге, Туксе, Коверах, Тулоксе и других населенных пунктах.

Рабочие совхозов «Салми», «Харлу», бу-

мажники Ляскеля и Питкяранты, швейники Импилахти с большим интересом посмотрели все спектакли, которые мы давали. За хорошее культурное обслуживание трудящихся Питкярантского района коллективу театра была вручена Почетная грамота. Сейчас наша труппа находится в Сортавальском районе. Впереди у нас большая работа. Предстоит проехать многие километры по дорогам Суоярвского, Медвежьегорского, Пудожского, Сегежского, Беломорского и других районов. Все наши трудности вознаграждаются сторицей: благодарностью зрителей.

**Б. ХОТЯНОВ,**  
артист Музыкально-драматического театра.